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Μήνυμα Προέδρου Διεθνούς Ρόταρυ    
 

  
   Είναι σύνηθες για έναν Πρόεδρο του Διεθνούς Ρόταρυ τον τελευταίο μήνα 
στην εξουσία, να κάνει σύντομο απολογισμό για την περασμένη χρονιά σε 
αυτή τη σελίδα και είμαι περήφανος για όλα όσα έχουμε πετύχει μαζί. Αλλά 
θέλω να επικεντρωθώ στο μέλλον μας. Και αυτό ξεκινά με την πολιομυελίτιδα. 
 
   Φτάσαμε στα εκπληκτικά 3 δισεκατομμύρια παιδιά με το εμβόλιο της 
πολιομυελίτιδας και έχουμε αποτρέψει περίπου 20 εκατομμύρια περιπτώσεις 
παράλυσης. Αλλά δεν είναι αρκετό. Πρέπει να συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε 
την εκστρατεία End Polio Now για να φτάσουμε σε μηδενικά κρούσματα και 
να τηρήσουμε την υπόσχεσή μας στα παιδιά του κόσμου. 
 
   Η πολιομυελίτιδα δεν είναι η μόνη παγκόσμια δέσμευσή μας. Στην 

πραγματικότητα, το Ρόταρυ εργάζεται για την παγκόσμια ειρήνη ακόμη περισσότερο. Η διάδοση της Θετικής 
Ειρήνης μέσω έργων για την υποστήριξή της  και Ροταριανών Κέντρων Ειρήνης σε όλο τον κόσμο, είναι πιο 
σημαντική από ποτέ. 
 
   Πρέπει επίσης να συνεχίσουμε να οικοδομούμε την ειρήνη και μέσα μας. Αυτό ξεκινά με την υποστήριξη της 
ψυχικής υγείας και ευεξίας μεταξύ των συναδέλφων μας, των Μελών του Ρόταρυ και των κοινοτήτων που 
υπηρετούμε. Το Ρόταρυ έχει την ευκαιρία να βοηθήσει στην οικοδόμηση ενός παγκόσμιου συστήματος ψυχικής 
υγείας που δεν υπάρχει επί του παρόντος και προτρέπω όλα τα Μέλη να εξετάσουν το ενδεχόμενο να ενταχθούν 
στην Ομάδα Δράσης του Ρόταρυ για Πρωτοβουλίες Ψυχικής Υγείας, με σκοπό να διατηρήσουμε τη δυναμική που 
ξεκινήσαμε φέτος. 
 
Ήταν μεγάλη  τιμή για όλη τη ζωή μου να υπηρετήσω ως Πρόεδρός σας. Κάθε Μέλος έχει δώσει στη  σύζυγό μου 
Heather και σε εμένα, αναμνήσεις που θα κρατήσουμε με αγάπη για πάντα. Ανυπομονώ να συνεχίσουμε τη φιλία 
μας και τη δέσμευση του Ρόταρυ να δημιουργήσουμε ελπίδα στον κόσμο.  

           

  Gordon R. McInally      
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        Μήνυμα Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ.     
 
 

     

  Αγαπητά Μέλη,  

  Πριν  λίγες μόνο βδομάδες, ενημερωθήκαμε για ροταριανά θέματα και κυρίως, 
ζήσαμε στιγμές χαράς, συγκίνησης και συναδέλφωσης στην Καλαμπάκα, στη 
σκιά των Μετέωρων, στο Πανελλήνιο Συνέδριο της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. 
 

   Ήταν το επιστέγασμα  των συλλογικών προσπαθειών μας αλλά και 
προσωπικής δουλειάς, για μία ροταριανή χρονιά που θέλησε να δώσει ένα 
«ξεχωριστό τόνο» και να αφήσει έντονη την αύρα της ροταριανής ηθικής, μέσα 
απ΄ όσα σοφά αναγράφονται στον «Τετραπλό Ροταριανό Έλεγχο». 
  

  Για μία ακόμα χρονιά,  Ροταριανές και Ροταριανοί της Περιφέρειάς μας 
εργάσθηκαν με πάθος και αποτελεσματικά, για την πρόοδο, την ευημερία και 

την προβολή της Περιφέρειας που εκπροσωπεί το Ελληνικό Ρόταρυ. 
 

  Και πράγματι,  κλείσαμε το ροταριανό έτος με μία ακόμα σημαντική και μοναδική επιτυχία: 

Όλοι οι Ροταριανοί  Όμιλοι της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ., συνεισέφεραν οικονομικά ενισχύοντας το Ροταριανό 
Ίδρυμα διπλά: Στο  POLIO Plus και στο Annual Fund, πετυχαίνοντας να έχουμε «Zero Non Giving Clubs» στην 
Περιφέρειά μας και στις δύο κατηγορίες συνεισφοράς . 
 

   Στη δύση αυτής της δυναμικής και «γεμάτης» χρονιάς, επιθυμώ να ευχαριστήσω τους Προέδρους Επιτροπών 
της Περιφέρειας, καθώς επίσης τους Προέδρους  και τα Μέλη  των Ομίλων  μας,  που υιοθέτησαν τους στόχους 
μας και συνέβαλαν με προθυμία και αφοσίωση στην υλοποίησή τους. Είναι οι άνθρωποι της κοινωνικής 
προσφοράς και της υπηρεσίας στην ανθρωπότητα, χωρίς την προσμονή κάποιας ανταμοιβής,  άνθρωποι που 
προσφέρουν για να έχουν μόνο την ηθική ικανοποίηση ότι κάνουν το καλό. 
 

   Θα θυμάμαι για πάντα τις επισκέψεις μου στους Ομίλους, τις συναντήσεις  με τα Μέλη της ευρύτερης 
ροταριανής οικογένειας,  αλλά και τις συζητήσεις μας με λόγια ξεκάθαρα για τα προβλήματά μας, με γνώμονα 
πάντοτε τον αλληλοσεβασμό και  μοναδικό σκοπό, την πρόοδο της 2475 Περιφέρειας.  
   

   Θα θυμάμαι για πάντα τις προσπάθειες Ομίλων και Μελών τη ροταριανή χρονιά 2023-24, συνοδοιπόρων 
ταγμένων στη δράση και στην πίστη για προσφορά, ώστε όλες και όλοι μαζί να Δημιουργήσουμε Ελπίδα στον 
Κόσμο! 
 

   Όμως πάνω απ΄ όλα, θα θυμάμαι για πάντα απ΄ την κάθε μας συνάντηση, το ζεστό χαμόγελο όλων, στο  
πνεύμα της πραγματικής συναδέλφωσης και της αληθινής αλληλοεκτίμησης.  
 

    Ήταν μεγάλη  τιμή  να υπηρετήσω ως Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ. 
 

    Σας ευχαριστώ όλες και όλους για τη συμμετοχή σας στο δύσκολο αλλά  υπέροχο αυτό ταξίδι και σας εύχομαι 
από καρδιάς υγεία, ευτυχία και προκοπή! 
  

    Με ροταριανή φιλία και αγάπη, 

              Δημήτρης 
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      Το Πανελλήνιο Συνέδριο της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ,  το κορυφαίο γεγονός της κάθε 
Ροταριανής Χρονιάς, πραγματοποιήθηκε με εξαιρετική επιτυχία στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου 
Αμαλία, στην Καλαμπάκα.     

   Η συμμετοχή και το πνεύμα συναδέλφωσης που επικράτησε, ξεπέρασε κάθε προσδοκία και τόσο η 
Οργανωτική Επιτροπή, όσο και η Διοίκηση της Περιφέρειας, πέτυχαν το στόχο να διοργανώσουν ένα 
Συνέδριο ξεχωριστό, με δικό του χρώμα. Ήταν μία μοναδική ευκαιρία για εμάς, Μέλη και φίλους να 
συναντηθούμε, να εμπνεύσουμε και να εμπνευστούμε, ανταλλάσσοντας ιδέες για το μέλλον του Ρόταρυ 
μας στην Ελλάδα, με στόχο να προσφέρουμε μια εμπειρία πλούσια σε γνώση, ενθουσιασμό, δικτύωση, 
συναδέλφωση αλλά και αναψυχή.   
 

   Νωρίς το απόγευμα της  Παρασκευής, 10 Μαίου, πραγματοποιήθηκε η Συνέλευση, όπου παρουσιάστηκαν 
από τον εψ. Διοικητή Νίκο Μαργαρόπουλο και την Ηγετική του Ομάδα, θέματα και στόχοι της επόμενης 
ροταριανής χρονιάς και έκλεισε με την υπερψήφιση του Προϋπολογισμού 2024-25. 
 

   Ακολούθησε η επίσημη έναρξη των  εργασιών του Συνεδρίου από τον Διοικητή της 2475 ΠΔΡ, Δημήτρη 
Μπέκο και τον Πρόεδρο του Συνεδρίου, πΔ Γιάννη Ηλιάκη, η παρουσίαση του Εκπροσώπου του Προέδρου 
ΔΡ  Luca Adrian, pDG (Romania & Moldova) και τέλος, ομιλία του Θανάση Μιχαλάκη  (Δημοσιογράφος-
Ιστορικός), για την περιοχή Καλαμπάκας-Τρικάλων, τις παραδόσεις και τον πολιτισμό. 
 

     Το πρωί του Σαββάτου 11 Μαΐου, πραγματοποιήθηκαν ομιλίες από τον Εκπρόσωπο του Προέδρου ΔΡ, 
τους Εψηφισμένο και Υποδεδειγμένο Διοικητές και την εκπρόσωπο της 2475 Rotaract Περιφέρειας. 
Ακολούθησαν ομιλίες για θέματα ροταριανού ενδιαφέροντος από πΔιοικητές  και άλλους ροταριανούς 
αξιωματούχους. 
 

    Το πρόγραμμα συνεχίστηκε με την προβολή του βίντεο με τις δράσεις Περιφέρειας και  Ομίλων (το οποίο 
μπορείτε να δείτε και εδώ:  https://www.facebook.com/rotarydistrict2475/videos/297616103400788 ), ενώ 
πραγματοποιήθηκε και βράβευση του Δρ. Στέφανου Χανδακά, για τη  συνεχή προσφορά του στο Ρόταρυ 
την τελευταία 10ετία.  
 

    Οι εργασίες της 2ης Ημέρας του Πανελλήνιου Συνεδρίου, ολοκληρώθηκαν με διαδραστικές παρουσιάσεις 
για το Ροταριανό Ίδρυμα και τη Δημόσια εικόνα του Ρόταρυ, από πΔιοικητές και ροταριανούς 
αξιωματούχους. 
 

    Το GALA που πραγματοποιήθηκε το ίδιο βράδυ, άφησε εξαιρετικές εντυπώσεις για τη διοργάνωσή του 
και την ποιότητα που προσέφερε στους παρευρισκόμενους, ενώ η υπέροχη ζωντανή μουσική κάλυψη, 
ξεσήκωσε για χορό ροταριανές-ροταριανούς και τους φίλους τους.                                                                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                           (συνέχεια στη σελ.6 ) 
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     Το πρωί της Κυριακής 12 Μαΐου, πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση   της Περιφέρειας , με την 
υπερψήφιση του οικ. Απολογισμού ροτ, έτους 2022-23 και την εκλογή του Υποδ. Διοικητή ροτ. έτους 2026-
27, Χαράλαμπου Τιγγινάγκα (Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ). 
 

      Οι εργασίες της 3ης και τελευταίας ημέρας του Συνεδρίου στην Καλαμπάκα, ξεκίνησαν με την 
παρουσίαση του νεοεκλεγέντα υποδ. Διοικητή και την πρώτη του ομιλία προς τους ροταριανούς συνέδρους 
της 2475 Περιφέρειας.   Ακολούθησε η πρόταση διεξαγωγής του επόμενου Πανελλήνιου Συνεδρίου από τον 
εψ.  Διοικητή Νίκο Μαργαρόπουλο και  ομόφωνα αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί στην πόλη των 
Ιωαννίνων.    

      Το πρόγραμμα συνεχίστηκε σε κλίμα χαράς αλλά και συγκίνησης,  με τις βραβεύσεις Ομίλων και 
ροταριανών προσώπων για το έργο, τις δράσεις και την εν γένει προσφορά τους στη ροτ. χρονιά 2023-24. 
 

      Στον επίλογο των εργασιών του 3ήμερου Πανελλήνιου Συνεδρίου, παρουσιάστηκε ο απολογισμός και 
τα συμπεράσαμτα του Συνεδρίου απ΄ τον Πρόεδρο-πΔ Γιάννη Ηλιάκη, πραγματοποιήθηκε ομιλία της 
Προέδρου του διοργανωτή Ομίλου Κηφισιά-Πολιτεία, Μυρτούς Δημητρίου, ενώ οι εργασίες 
ολοκληρώθηκαν με την ομιλία του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. 
 

    Θερμές ευχαριστίες σε όσα Μέλη, ανεξαρτήτως αξιώματος, βοήθησαν στη διοργάνωση του Πανελλήνιου 
Συνεδρίου της 2475 Περιφέρειας του Δ. Ρ  στην Καλαμπάκα-2024, ιδιαίτερα στην πβΔ και Συντονίστρια  
Συνεδρίου, ροτ. Λένα Λοβέρδου.  
 

    Τέλος, ευχαριστώ θερμά τις ροταριανές και τους ροταριανούς, που συμμετείχαν στο Συνέδριο και που 
ομόφωνα εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για την όλη οργάνωση , ιδιαίτερα όμως, δεν έκρυψαν χαρά και 
συγκίνηση για το αναμφισβήτητα υψηλό πνεύμα συναδέλφωσης που επικράτησε, αφήνοντάς τους 
εξαιρετικές  εντυπώσεις και υπέροχες αναμνήσεις.  
     

Φωτογραφικό υλικό του 3ημέρου , θα βρείτε στους παρακάτω συνδέσμους : 
https://www.flickr.com/photos/99422856@N06/albums/72177720317121537/ 

 

https://www.flickr.com/photos/99422856@N06/albums/72177720317109519/ 
 

https://www.flickr.com/photos/99422856@N06/albums/72177720317102686/ 
 

https://www.flickr.com/photos/99422856@N06/albums/72177720317102686/ 
 

https://www.flickr.com/photos/99422856@N06/albums/72177720317061697/ 
 

https://www.flickr.com/photos/99422856@N06/albums/72177720317114052/ 
 

 
 
            

Δημήτρης Μπέκος  
       Διοικητής 2475  ΠΔΡ (2023-24)Δ.Ρ. 
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Πρακτικό Εφορευτικής Επιτροπής της Γενικής Συνέλευσης των Αντιπροσώπων των Ομίλων  
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Ο ΑΡΧΟΝΤΑΣ ΕΦΥΓΕ !!! 

    Ο Βασίλης Παπαδόπουλος, την Τρίτη 28 Μάϊου έφυγε από τον 
φθαρτό και μάταιο τούτο κόσμο και μετακόμισε στην γειτονιά των 
αγγέλων. 

    Ο Βασίλης γεννήθηκε στην Κομοτηνή το 1930. Μετά την 
ολοκλήρωση των εγκυκλίων σπουδών του, αποφοίτησε από την 
Νομική Σχολή του ΕΚΠΑ, όμως τον κέρδισε η επιχειρηματικότητα. 
Ιδρύει εταιρία Διεθνών μεταφορών, η οποία εν συνεχεία 
εξαγοράστηκε από την Danzas International και παρέμεινε, ως 
γενικός διευθυντής της Danzas Hellas, για πολλά χρόνια, μέχρι την 
συνταξιοδότησή του. 

    Ήταν παντρεμένος με την Ρούλα και απέκτησε δύο παιδιά: τον 
Νικόλα και την  Ελένη. Ευτύχησε να δει τα εγγόνια του να 
μεγαλώνουν: την Rose, τον Βασίλη και την Μάρνα. 

   Το 1972, γίνεται μέλος του Ροταριανού Ομίλου Αθήνα-Βορράς. Το 
ροτ. Έτος 1986-87, διετέλεσε Διοικητής της 247 Ροταριανής 
Περιφέρειας. Ήταν Εταίρος Πωλ Χάρρις, Ευεργέτης και Μεγάλος 
Δωρητής του Ροταριανού Ιδρύματος. Βραβεύθηκε από Ομίλους, 

την Περιφέρεια και το Δ.Ρ, για την προσφορά και το έργο του, με τις υψηλότερες διακρίσεις. 

   Ως προδιοικητής, υπηρέτησε την Περιφέρεια από πολλές θέσεις ευθύνης, ως πρόεδρος Επιτροπών. 
Διετέλεσε πολλές φορές Πρόεδρος του Συνεδρίου της Περιφέρειας, Πρόεδρος της Επιτροπής Κανόνων και 
Διαδικασιών, Πρόεδρος της Επιτροπής Διακρατικών Σχέσεων (ICCs), Πρόεδρος της Επιτροπής Μεγάλου Έργου 
και εκπροσώπησε Προέδρους του Δ.Ρ σε Συνέδρια άλλων Περιφερειών. 

   Ταυτόχρονα, ο Βασίλης ήταν μέλος πολλών συλλόγων και οργανώσεων, στις οποίες ανήλθε στα ύπατα 
αξιώματα. 

   Ο Βασίλης ήταν άνθρωπος: πνευματικός, διορατικός, οραματιστής, δίκαιος και αυστηρός. Ήταν 
θεματοφύλακας των Καταστατικών διατάξεων του Δ.Ρ και ταυτόχρονα, επέπληττε, όσους τις παραβίαζαν. Είχε 
το όραμα, για την δημιουργία μιας μεγάλης και ισχυρής Περιφέρειας, η οποία να έχει παρεμβατικό λόγο σε 
εθνικό και διεθνές επίπεδο. Ήταν ο πρωτεργάτης της υλοποίησης των Μεγάλων έργων της Περιφέρειας: της 
Κατασκευής του Παιδικού Σταθμού στις Αχαρνές, του Κέντρου Υγείας και του Ταχυδρομικού γραφείου στο 
Δήμο Ασέας, στην Αρκαδία και των άλλων μεγάλων έργων, που υλοποίησε η Περιφέρειά μας.  Ήταν δίκαιος, 
απέδιδε τα εύσημα, σε όσους τα δικαιούνταν, δεν φοβόταν να πει, ότι δεν γνωρίζω, δεν φοβόταν να ζητήσει 
συγγνώμη, εάν έκανε λάθος. Με τις εμπνευσμένες ομιλίες του, σε Ομίλους και εκδηλώσεις της Περιφέρειας, 
ενέπνεε πλήθος Ροταριανών και έδιδε όραμα και κατευθύνσεις, για το μέλλον του Ρόταρυ. 

   Η απώλεια  του Βασίλη, αφήνει ένα κενό, που δεν είναι εφικτό να αναπληρωθεί. Τον Βασίλη, πάντα θα τον 
θυμόμαστε, πάντα θα τον μνημονεύουμε και ποτέ δεν θα τον ξεχάσουμε, ως τον Αρχηγό μας. 

   Ο άνθρωπος μπορεί να ξεχνιέται, το έργο και η προσφορά του ποτέ, η οποία θα εμπνέει τις επερχόμενες 
γενιές  Ροταριανών. 

   Βασίλη μου, δεν θα σε ξεχάσουμε ποτέ. 

   Αιωνία σου η μνήμη. 

«Ο γιος σου» 

Ι. Βλασιάδης, π.Δ 
 

ΜΗΝΑΣ ΙΟΥΝΙΟΣ 2024 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ .                                      Σελ. 9



     ΔΡΑΣΕΙΣ-ΕΡΓΑ  2475 ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

    Η 2475 Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ σε συνεργασία με το Ροταριανό Όμιλο Λάρισας Ανατολικής,  στο
πλαίσιο της συνέχισης  παροχής  ανθρωπιστικής βοήθειας προς τους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας, που
ξεκίνησε με τη διάθεση υλικών πρώτης ανάγκης τον Οκτώβριο 2023, παρέδωσε πρόσφατα 3 απινιδωτές στο 3ο
Δημοτικό Σχολείο Γιάννουλης, στο Δημοτικό Σχολείο Φαλάνης και στο Γυμνάσιο-Λύκειο Φαλάνης. 

Το  κόστος  της  δωρεάς  ανήλθε  σε  3.600,00  €,  ενώ  συνέδραμαν  οικονομικά  στην  υλοποίησή  του  και  οι
Ροταριανοί Όμιλοι Κύπρου: Λευκωσίας, Λευκωσίας «Ασπέλια»,Λευκωσίας «Λήδρα»και Κερύνειας.

   Την παράδοση έκανε ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ  και η Πρόεδρος του Ροταριανού
Ομίλου Λάρισας Ανατολικής κ. Κατσαούνη Ελένη. Από τον Ροταριανό Όμιλο Λάρισας Ανατολικής παρευρέθησαν
οι πΠρόεδροι:  Παλέτας Ιωάννης,  Πεχλιβανίδης Παντελής,  Κρυστάλλη Ήβη-Μαρία και  τα Μέλη Γκουγκουλής
Δημήτριος και Βαζιτάρη Βασίλεια.
    Οι Διευθυντές και οι Διευθύντριες των Σχολείων, ευχαρίστησαν την 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ για τη δωρεά, καθώς
και τον τοπικό Ρ.Ο., τονίζοντας ότι με αυτή θα προσφέρονται πρώτες βοήθειες όχι μόνο σε σχολικό προσωπικό
και μαθητές, αλλά θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί και για παροχή άμεσης  βοήθειας στους κατοίκους, οι οποίοι θα
ενημερωθούν για την ύπαρξη των απινιδωτών και το δωρητή, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα και την προβολή του
Ρόταρυ στα πλημμυροπαθή χωριά της Λάρισας.
                                                                    «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο» !
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    ΔΡΑΣΕΙΣ-ΕΡΓΑ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 
 

  Ολοκληρώνοντας το ροταριανό έτος 2023-254 και σε συνέχεια των έργων που πραγματοποίησε η 2475 
Περιφέρεια Διεθνούς Ρόταρυ στις πλημμυροπαθείς περιοχές της Θεσσαλίας, την Παρασκευή 14 Ιουνίου 2024 
και  με τη συνεργασία  του Ροταριανού Ομίλου Βόλου στην περιοχή της Μαγνησίας,  υλοποίησε δωρεά στο 
Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Αγριάς “Παίδων Πόλις”: 
    1/  Τηλεφωνικού κέντρου 7 γραμμών (με δυνατότητα επέκτασης έως τις 200) και τις αντίστοιχες συσκευές,  
    2/  Τριών (3) σταθερών υπολογιστών με εγκατεστημένα όλα τα απαραίτητα προγράμματα (σύμφωνα με τις 
ανάγκες του εκπαιδευτικού προγράμματος του σχολείου),  
    3/ Τριών (3) φορητών υπολογιστών και ενός φορητού συστήματος karaoke για τη ψυχοκινητική 
ανάπτυξη/βελτίωση των μαθητών.  
    Η συνολική δαπάνη του παραπάνω εξοπλισμού ανήλθε στο ποσό των 4.000,00 ευρώ,  και διατέθηκε από 
πόρους της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ. 
    Η παράδοση του έργου πραγματοποιήθηκε από τον Διοικητή  Δημήτρη Μπέκο, την Πρόεδρο Ζοέλ Ταμπουράκη 
το Διοικητικό Συμβούλιο και Μέλη του Ροταριανού Ομίλου Βόλου, Το έργο παρέλαβε μέσα σε κλίμα χαράς ο 
Διευθυντής του σχολείου κ. Αποστόλης Μιχαλόπουλος μαζί με συναδέλφους εκπαιδευτικούς και αρκετούς 
μαθητές, που προσήλθαν για να ανταλλάξουν ευχές για τις καλοκαιρινές διακοπές. Ο διευθυντής του σχολείου 
τόνισε πως ο εν λόγω εξοπλισμός είναι απαραίτητος για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου και εξασφαλίζει 
την βέλτιστη ποιότητα της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 
    Ο Διοικητής της 2475 ΠΔΡ,  τόνισε πως το Ρόταρυ είναι ένας παγκόσμιος  οργανισμός εθελοντών, με σκοπό τα 
Μέλη του να υπηρετούν τον συνάνθρωπο. Η 2475 Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ, πάντοτε προσέφερε και θα 
συνεχίσει να προσφέρει  σε κάθε κοινωνική ομάδα που  έχει ανάγκη  και θα βρίσκεται συνεχώς κοντά στα 
λιγότερο τυχερά μέλη της κοινωνίας και ειδικά στους κατοίκους της Θεσσαλίας, που οι καταστροφικές 
πλημμύρες του Σεπτεμβρίου 2023 έπληξαν σοβαρά.     
   Από την πλευρά της, η Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Βόλου κα Ζοέλ Ταμπουράκη ευχαρίστησε το Διοικητή 
για την προσφορά του Ρόταρυ στον ταλαιπωρημένο Βόλο, ευελπιστώντας να συνεχιστούν οι δράσεις προσφοράς 
στην τοπική κοινωνία. 
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DISTRICT GRANTS 
1. Με πρωτοβουλία του Ρ.Ο. Κέρκυρα-Καποδίστριας και την συμμετοχή των Ρ.Ο. Κέρκυρα, Ιωάννινα, 
Σαντορίνη-Οία, Κηφισιά-Πολιτεία, Αθήνα-Λυκαβηττός και Ανατολική Θεσσαλονίκη, στις 14/05/2024 
παραδόθηκαν τέσσερις (4) κλίνες αιμοληψίας για την κινητή μονάδα του τμήματος Αιμοδοσίας του Γενικού 
Νοσοκομείου Κέρκυρας παρουσία της Διοικητού του Νοσοκομείου κας 
Εγγλεζοπούλου και του προσωπικού του τμήματος Αιμοδοσίας.  Όπως 
σημείωσε ο πρόεδρος του Ρ.Ο. Κέρκυρα-Καποδίστριας Γιάννης Κοντός, ο 
Όμιλος ανταποκρίθηκε με χαρά και αίσθημα ευθύνης στο σχετικό αίτημα 
του Γ.Ν. Κέρκυρας. Η δωρεά συνολικού ύψους 10.000€ κατέστη εφικτή 
χάρη στα έσοδα από κοινωφελείς δράσεις του Ομίλου τα οποία 
συμπληρώθηκαν μέσα από το πρόγραμμα των District Grants, δηλαδή 
των Χορηγιών του Ροταριανού Ιδρύματος που ενισχύουν ροταριανούς 
Ομίλους για την επιτέλεση κοινωφελών δράσεων.  
Θερμές ευχαριστίες σε όλους τους Ομίλους που συμμετείχαν για την υλοποίηση αυτής της δράσης προσφοράς.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2.  Ο Ρ.Ο. Πάτρα, μέσα απ΄την εκτέλεση ενός District Grant, έλυσε ένα μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν 
ασθενείς, ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό στο ΚΑΡΑΜΑΝΔΑΝΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ, προσθέτοντας 
μία ακόμα στάση στον ανελκυστήρα, ώστε να φθάνει μέχρι τον 3ο όροφο, όπου στεγάζεται το Εργαστήριο 
Ηλεκτροεγκεφαλογράφου και οι ασθενείς μεταφέρονταν εκεί από τις σκάλες με αμαξίδια, ή φορεία.  Το έργο 
ολοκληρώθηκε και ήδη ο ανελκυστήρας χρησιμοποιείται. 
Οι Όμιλοι που συμμετείχαν είναι: Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ-EL GRECO, Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ, Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ, Ρ.Ο. 
ΚΕΡΚΥΡΑ-ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ, Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ-ΣΕΜΕΛΗ, Ρ.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΣ και Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΑΣΤΡΙ. Επίσης 
συνεισε΄φεραν και  ο Όμιλος INNER WHEEL PATRA-EUROPEA, καθώς και  Όμιλοι από άλλους Παγκόσμιους 
ανθρωπιστικούς οργανισμούς. Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους συμμετείχαν σε αυτήν την προσπάθεια μας 
για την ενίσχυση του μοναδικού Παιδιατρικού Νοσοκομείου της Δυτικής Ελλάδος.  



 

    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 
 

 

- Ο Ρ.Ο. Σαντορίνη-Οία : 
 1/ Παρουσία του αντιδημάρχου Παιδείας κ. Νικολάου 
Κατσίπη, παρέδωσε  στο ειδικό σχολείο Φηρών 
ηλεκτρονικό εξοπλισμό και συγκεκριμένα ένα φορητό 
ηχείο με τα κατάλληλα εξαρτήματα, ένα φορητό 
υπολογιστή και ένα διαδραστικό φορητό προβολέα, 
δείχνοντας ότι η φροντίδα για τα παιδιά με ειδικές 
εκπαιδευτικές ανάγκες και αναπηρία είναι ένδειξη 
πολιτισμού.                  

 
2/ Με την πεποίθηση ότι η αιμοδοσία είναι πράξη 
αγάπης και  απόδειξη κοινωνικής ευαισθησίας και ότι 
τα αποτελέσματα της σώζουν ζωές και με το σύνθημα 
«Δώρισε λίγο αίμα, όλοι μαζί να σώσουμε τον ένα. 
Σήμερα εγώ, αύριο εσύ. Κανείς δεν ξέρει την στιγμή!» Ο 
Ρ.Ο. Σαντορίνη Οία συμμετείχε σε δράση αιμοδοσίας 
στις 15 Μαίου. 
 

 
 
 

- Ο Ρ.Ο. Περιστέρι - Ανθούπολη : 
1/  Πραγματοποίησε δωρεά επίπλων γραφείου, στον Ι.Ν 
Εσταυρωμένου Περιστέρι .  Η παράδοση έγινε από την 

Πρόεδρο του Ομίλου Αννα 
Βασιλοπούλου-Λουλακάκη και τη 
δωρεά παρέλαβε ο προϊστάμενος του 
Ναού.  
 
 
 
2/ Η Πρόεδρος και το Μέλος του Ομίλου, Αννα Κοκκίνου παρέδωσαν δωρεά ειδών 
ένδυσης και υπόδησης για τις ανάγκες των ασθενών στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο 
Αττικής (Ψ.Ν.Α.) στο Δαφνί.                    
 

- Ο Ρ.Ο. Ηράκλειο-Ελ Γκρέκο τον Απρίλιο 2024 προσέφερε στο Κέντρο Κοινοτικής Φροντίδας - Ανοικτής 
Προστασίας Ηλικιωμένων (Κε.Κοι.Φ.Α.Π.Η) που βρίσκεται στην περιοχή των Δειλινών, στο Ηράκλειο Κρήτης. 
(To Κε.Κοι.Φ.Α.Π.Η Δειλινών, φροντίζει για την πρόληψη και αντιμετώπιση κοινωνικών ζητημάτων 

παρέχοντας βοήθεια στις οικονομικά 
ασθενείς οικογένειες της περιοχής να 
ανταπεξέλθουν στους δύσκολους καιρούς.) 
Για να ενισχύσει το έργο του Κέντρου, ο 
Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο κινητοποίησε για 
άλλη μια φορά τα μέλη του και  
συγκέντρωσε είδη ρουχισμού και σπιτιού. 
Τα είδη παραδόθηκαν από τον πΠρόεδρο 
του Ομίλου, Στέλιο Χριστοδουλάκη.  



 

    ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 
 

- Ο Ρ.Ο. Ρόδος: 
1/  Πραγματοποίησε στις 25/04/2024 στο Ξενοδοχείο RODOS PALACE κοινή 
πανηγυρική συνεστίαση με τον Ροταριανό Όμιλο Πίζας, (ROTARY CLUB DI 
PISA) - που γιορτάζει φέτος τα 90 χρόνια από την ίδρυσή του- για την 
αναθέρμανση της από του έτους 1982 διδυμοποίησης των δύο ομίλων. 
Στη συνεστίαση πραγματοποιήθηκε από τον πβΔ Στάμο Παπασταματίου, 
σύντομη παρουσίαση, με θέμα την «Ιταλική αρχιτεκτονική στη Ρόδο», ενώ  
έγινε ανταλλαγή αναμνηστικών μεταξύ του Προέδρου του Ροταριανού 
Ομίλου μας Γιάννη Χαλικιά και του Προέδρου του Ρ.Ο. Πίζας  Prof. Federico  
Procchi. Τη βραδιά τίμησαν με την παρουσία τους πολλοί αξιωματούχοι, 
μεταξύ των οποίων οι: Prof.Umberto Laffi Past Vice President του Rotary 
International, o πΔιοικητής Γιώργος Χατζάκης, ο Dott.Pietro Belli Incomimg 
D.Governor, η Maria Antonietta Ass. D.Governor, o Dott.Vito Cella 
Incomimg President R.C. Pisa. 

  
2/ Στις 11/11/2023 πραγματοποίησε  με μεγάλη επιτυχία τον 1ο καθαρισμό 
του βυθού της Μαρίνας Μανδρακίου Ρόδου. Η δράση συνδιοργανώθηκε με τη MEPP – Mediterranean Company 
Environmental Protection, την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και τη Διεύθυνση Μεσαιωνικής Πόλης και Μνημείων 
του Δήμου Ρόδου. 

Επιπρόσθετα, έγινε ενημέρωση για τη 
διαδικασία καθαρισμού του βυθού και τη 
διαδρομή που θα ακολουθούσαν τα 
απόβλητα από την ανέλκυση μέχρι και την 
ανακύκλωσή τους, καθώς και για την 
ηλεκτρονική καταγραφή  τους στο 
application (Marine Derbis Tracker) που 
έχει χρηματοδοτηθεί από τη Morgan 
Stanley για λογαριασμό της National 
Geographic. Η συγκεκριμένη δράση έχει 

πολύτιμα περιβαλλοντικά οφέλη και έντονο εκπαιδευτικό χαρακτήρα για την 
προστασία της θάλασσας, τα πολλαπλά οφέλη της χρησιμότητας του καθαρισμού 
στο περιβάλλον, καθώς και την κυκλική οικονομία. 
Για τον καθαρισμό των αποβλήτων στο βυθό χρησιμοποιήθηκαν δεκατέσσερις επαγγελματίες δύτες. Από τον 
βυθό ανασύρθηκαν μπαταρίες σκαφών τύπου marine, λάστιχα οχημάτων διαβρωμένα, μπλοκ μοτέρ σκάφους, 
καπέλα, σίδερα, σχοινιά, δίκτυα αλιείας, γυάλινα μπουκάλια, πλαστικές καρέκλες, μεταλλικές κολώνες, ένα 
μικρό μεταλλικό σκάφος – ναυάγιο, μεταλλικά σκαμπό, μεταλλικοί κουβάδες, μεταλλικά καλώδια, αλιευτικά 

εργαλεία, πλαστικά μπουκάλια και μεταλλικά κουτάκια αναψυκτικών. 
Τα απόβλητα συγκεντρώθηκαν πάνω σε μουσαμά και με γερανό 
τοποθετήθηκαν πάνω σε φορτηγό του Δήμου Ρόδου, που τα μετέφερε 
στη συνέχεια στον Χ.Υ.Τ.Α. Ρόδου.  Εκεί, πραγματοποιήθηκε από τους 
υπηρεσιακούς καταγραφή και εστάλησαν με τη βοήθεια του 
ηλεκτρονικού καταγραφέα Marine Derbis Tracker ως ευρήματα στο 
πανεπιστήμιο  University of Georgia σε συνεργασία με την Helmepa, 
τη Morgan Stanley και τη National Geographic.   Συνεχίζουμε να 
δημιουργούμε ελπίδα στον κόσμο! Create hope in the world!              
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Στη κοινή δράση που συνδιοργανώθηκε από τον  
Ρ.Ο. Πειραιάς-Ανατολή και τον IYFR - Hellenic 
Aegean Fleet, τα μέλη και οι φίλοι τους, 
απόλαυσαν την υπέροχη ξενάγηση της ροτ. Ντόρα 
Σπαχή στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πειραιά. 
 
 
 

            

-Ο Ρ.O. Αθήναι  δια  του Οργανισμού Υποτροφιών 
Μιχαήλ & Ειρήνης Πουλμέντη,   παρείχε  δύο 
υποτροφίες ποσού 10.000 ευρώ, για  μεταπτυχιακές 
σπουδές στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
του Τμήματος Ναυτιλιακών Σπουδών "Sustainability 
and Quality in the Marine Industry", του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

 
Ο θεσμός αυτός της χορήγησης υποτροφιών σε 
φοιτητές, για τις σπουδές τους, 
επανενεργοποιείται, καθώς οι υποτροφίες αποτελούν έναν εξαιρετικά 
σημαντικό, χρήσιμο και αξιόλογο τρόπο προσφοράς εκ μέρους του Ομίλου, 
ενώ επιπλέον, στην προσπάθεια και στην προσφορά του αυτή ο Όμιλος 
βρίσκει και σήμερα την αμέριστη στήριξη, την αγάπη, την αρωγή και 
συμπαράσταση στο πρόσωπο του ροτ. Πέτρου Πουλμέντη, υιού του Μιχάλη 
Πουλμέντη.  

 
 

-  Ο Ρ.Ο. Ηράκλειο-Candia δια της πρόεδρου του Αννας Πετρομιχελάκη και 
του γεν. γραμματέα του Ομίλου Γιάννη Γιαβρίδη, παρέδωσε στην εταιρεία 
Νόσου ALZHEIMER  και Υγιούς Γήρανσης Ηρακλείου Κρήτης 
«ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» ένα τραπέζι Ping Pong για τα μέλη τους. Το τραπέζι 
παρέλαβε ο Πρόεδρος της εταιρείας κ. Παύλος Ποτουρίδης, ο οποίος 
απέστειλε στον Ομιλο ευχαριστήρια επιστολή, αναφερόμενος μάλιστα και 
στην προ 10ετίας προσφορά ενός απινιδωτή στο Σχολείο Δειλινών (ο 
απινιδωτής ήταν ο πρώτος απινιδωτής πανελληνίως σε σχολείο και είναι 
ακόμα σε καλή κατάσταση και ενεργός).  
Η προσφορά του τραπεζιού είναι χορηγία της Προέδρου του Ρ.Ο. Ηράκλειο-Candia.  
 

                  
      
 
- Ο Ρ.O. Διόνυσος προσέφερε στις φυλακές 
νέων Αυλώνας 160 κάρτες για 
τηλεπικοινωνίες και 4 κιβώτια με 
αφρόλουτρα για τους έγκλειστους 18-21 
ετών.  
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Ο Ρ.Ο. Αγία Παρασκευή σε συνέχεια του κοινωνικού έργου του και 
αρωγός υποστήριξης της τοπικής κοινωνίας προς το Κοινωνικό Μαγειρείο 
του ομώνυμου Δήμου, προσέφερε μετά από συνεννόηση μαζί τους, 80 
κιλά μπούτια κοτόπουλου για την ενίσχυση των αναγκών τους. Την 
παράδοση των τροφίμων έκαναν εκ μέρους του Ομίλου Ρόταρυ η 
πρόεδρος Βίκυ Πεζίρη και η πρόεδρος της επιτροπής κοινοτικής δράσης 
του ομίλου Κριστιάνε Βούλφ, ενώ από την πλευρά του Δήμου την 
παραλαβή έκανε η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Υπηρεσίας κα. Άννα Γάκη και 
από το Κοινωνικό Μαγειρείο η Βασιλική Σιώκου.  
 
Με μεράκι και όρεξη, πραγματοποίησε και φέτος τη καθιερωμένη ανθοφύτευση του ο Ρ.Ο. Περιστέρι-
Ανθούπολη.  Θερμές ευχαριστίες στους μικρούς εθελοντές, που συνέβαλαν σε αυτήν την προσπάθεια 
ανάπλασης των παρτεριών, που ο Όμιλος έχει υιοθετήσει εδώ και 3 χρόνια ! Και του χρόνου πάλι, όλοι μαζί! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    

Ο Ρ.Ο. Ηλιούπολη είναι πάντοτε στο πλευρό των Εθελοντών Δασοπυροσβεστών Ηλιούπολης και συνδράμει 
εδώ και πολύ καιρό στο πλαίσιο των δυνατοτήτων του, στις ανάγκες και τον γενικότερο εξοπλισμό τους. 
Φέτος σε συνεργασία με τους  Ρ.Ο. Βουλιαγμένη, Αμαρούσιο και Κορωπί την Κυριακή 26-5-2024 οι τέσσερις 
Ρ.Ο. προέβησαν σε μία σημαντική δράση για το μέλλον, την κοινωνία, το περιβάλλον, τα παιδιά, την 
περιουσία όλων. Παρέδωσαν στην Εθελοντική Ομάδα Δασοπροστασίας Πυρόσβεσης Ηλιούπολης -ΕΟΔΠΗ- 
1καταγραφικό με κάμερα 2 GPS. 5 Αντιπυρικά σακίδια. 10 Φακούς αντιεκρηκτικούς με βάσεις για κράνος. 10 
αντιπυρικά ζευγάρια γυαλιά. Η ομάδα Δασοπροστασίας και Πυρόσβεσης Ηλιούπολης ιδρύθηκε με σκοπό την 
προστασία του δάσους του Υμηττού και την αντιμετώπιση όλων των έκτακτων περιστατικών. Φτάνοντας στο 
ΚΙΤ στους πρόποδες του Υμηττού κατάλαβαν πόσο σημαντική ήταν η δράση τους. Βλέποντας τα φιλόξενα 
μέλη εθελοντών πυροσβεστών, τα χαρούμενα πρόσωπα μικρών παιδιών που είχαν έρθει με τις οικογένειές 
τους, με τους προσκόπους, κάνοντας δράσεις και κυρίως μαθαίνοντας να αγαπούν και να προστατεύουν τα 
δάση. Μια εμπειρία αξέχαστη για τα μέλη των 4 ομίλων. Μέσα από τον εθελοντισμό,  «Δημιουργούμε Ελπίδα 
στον κόσμο».    
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O Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί :  
1/ Παρέδωσε τη Μ. Δευτέρα 680 πασχαλινά αυγά 
στο Κοινωνικό Παντοπωλείο της Νέας Ερυθραίας . 
Ο Όμιλος ευχαριστεί την εταιρεία «Κρόκος» για την 
συνεργασία. 
  
 
 

2/Την Κυριακή 19 Μαΐου,   συνδιοργάνωσε με τους Ρ.Ο. Πάρνηθα και Κηφισιά-Κεφαλάρι επίδειξη Μόδας, με  
τη σχεδιάστρια μόδας Φρύνη Γιαννούλη υπό την Αιγίδα του Δήμου Κηφισιάς 

και σε συνδιοργάνωση με. Σκοπός της βραδιάς η 
ενίσχυση της Παιδικής 
Βιβλιοθήκης “Search” 
του Δήμου Κηφισιάς. 
Σημαντικά ονόματα 
από τον χώρο της 
μόδας, όπως ο Γιώργος 
Κουτούλιας με το 
Future Models Management, αλλά και πολλοί 

υποστηρικτές συμμετείχαν, ενώ την επίδειξη άνοιξε η Γεωργία Σιακαβάρα. Η Επίδειξη 
Μόδας προβλήθηκε στο Alert TV. 
 
Ο Ροταριανός όμιλος Πάτρα-Κωστής Παλαμάς, στα πλαίσια 
της διεθνούς του παρουσίας και του κοινωνικού του έργου, 
συνεχίζει να ενισχύει τον αιγυπτιακό αδελφό όμιλο “Rotary 
Cairo New Capital”. Η συνεργασία  των δύο ομίλων είναι 
διαρκής και βασισμένη σε σχέσεις αμοιβαίας φιλίας και 
συμπαράστασης. Για τους λόγους αυτούς o Ροταριανός 
όμιλος Πάτρας Κωστής Παλαμάς ανταποκρίθηκε άμεσα στο 
κάλεσμα του αιγυπτιακού ομίλου με δωρεά στο αιγυπτιακό 
Ογκολογικό νοσοκομείο παίδων με σημαντικό ποσό. 
 
 

Ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών συμμετείχε με 
τον Πρόεδρο ροτ. Αναστάσιο Μπάλλα και τον 
Ταμία Γιάννης Πουσπουρίκα, στους εορτασμούς 
των 49ων βραβείων Leonardo DaVinci, στη  
γραφική πόλη της Τουρ στη Γαλλία, που έχει 
κατηγοριοποιηθεί ως Ville d’Art et d’Histoire 
(Πόλη Τέχνης & Ιστορίας).  Το βραβείο  LVD 
καθιερώθηκε το 1975 από τους Ρ.Ο.  
Αθηνών, Φλωρεντίας Τουρ & Βιέννης Ρινγκ, ενώ 
στη συνέχεια αποφάσισαν να συμμετάσχουν και 
άλλοι Ρ.Ο. (Μαδρίτης, Βρυξελλών, Λονδίνου, Wurzburg/Άμστερνταμ και  Δουβλίνου). Στο πλαίσιο των 
εορτασμών    απονέμεται  το βραβείο LDV, σε  έναν ταλαντούχο ανερχόμενο  νέο ή νέα, που έχει διακριθεί  σε 
έναν από τους τομείς που είχε διαπρέψει ο Leonardo DaVinci. Εφέτος η διοργάνωση της Tours, βράβευσε την 
κα. Marie-Anita Gaube, Ζωγράφο. Ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών θα αναλάβει τον τιμητικό ρόλο να 
διοργανώσει για 6η φορά  τα βραβεία LDV στην πόλη των Αθηνών τον Μάιο του 2025, στην 50η επέτειο των 
βραβείων. 
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O Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί :  
 

1/ Ενίσχυσε την Παιδική Βιβλιοθήκης "Search" της 
Νέας Ερυθραίας, Δήμου Κηφισιάς με κλιματιστικό, 
οθόνη προβολής και προβολέα εγγράφων, συνολικού 
κόστους 1300 ευρώ. 
 
 
 
 

2/ Προσέφερε βιβλία για τον εμπλουτισμό: 
   α.      Βιβλιοθήκης Δημοτικού Σχολείου Ορεστιάδας  
   β. Βιβλιοθήκης του Πολιτιστικού Κέντρου 
Διαπόντιων Νήσων «Οι Οθωνοί» στο παραμεθόριο 
νησί Οθωνοί. 
 
 

 

 
 
3/ Ενίσχυση Βιβλιοθήκης Μειονοτικού Σχολείου Εχίνου, Ξάνθης  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

4/ Ενίσχυσε τη Βιβλιοθήκη Γυμνασίου  Σταυρούπολης   
 
 
 
 
 
 
 
5/Αγόρασε δάπεδο ασφαλείας 
30 τμ ( κόστους 1000 ευρώ ) για 
τον προαύλιο χώρο του 
Δημοτικού Σχολείου Ψερίμου. 
 
 
 

6/ Δώρισε οδοντιατρικές εργασίες 1150 ευρώ για την παραπληγική μητέρα που διαμένει στη Νέα Μάκρη. Την 
οικογένεια έχει “υιοθετήσει" ο Όμιλος για το τρέχον ροταριανό έτος. Η δράση εντάσσεται στον στόχο “Υγεία 
Μητέρας-Παιδιού” (Mother-child health) του Διεθνούς Ρόταρυ.ΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.                                                                                           
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Ο  Ρ.Ο. Ηράκλειο- El Greco, πραγματοποίησε μια μεγάλη δωρεά-προσφορά στο Πανεπιστημιακό Γεν. 
Νοσοκομείο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΠΑΓΝΗ), σε όφελος των ογκολογικών ασθενών όλης της Κρήτης. Ο Όμιλος 
ανταποκρίθηκε άμεσα στο αίτημα  για κάλυψη της ανάγκης σε καρέκλες γραφείου, οι οποίες 
χρησιμοποιούνται από το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που συμμετέχει στο Ογκολογικό Συμβούλιο 
του ΠΑΓΝΗ. Το Ογκολογικό Συμβούλιο του ΠΑΓΝΗ, με Πρόεδρο τον Καθηγητή Παθολογικής Ογκολογίας της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, κ. Δημήτριο Μαυρουδή συνεδριάζει κάθε Τετάρτη στις 14:00. Η 
αίθουσα συναντήσεων του Ογκολογικού Συμβουλίου, όπου πραγματοποιήθηκε η δωρεά του Ροταριανού 
Ομίλου El Greco, είναι η αίθουσα σεμιναρίων του Τμήματος Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας του ΠΑΓΝΗ, με 
Διευθύντρια την Αν. Καθηγήτρια Ακτινοθεραπείας της Ιατρικής Σχολής, Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Μαρία 
Τόλια. Ο Διοικητής του ΠΑΓΝΗ Καθηγητής κ. Γεώργιος Χαλκιαδάκης, ο Αναπλ. Διοικητής του ΠΑΓΝΗ κ. 
Στυλιανός Κτενιαδάκης, το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΑΓΝΗ, καθώς και τα μέλη του Ογκολογικού 
Συμβουλίου του ΠΑΓΝΗ, ευχαριστούν θερμά το Ροταριανό Όμιλο El Greco, διότι με την ευγενική τους δωρεά, 
διευκολύνεται η εύρυθμη λειτουργία του Ογκολογικού Συμβουλίου στο ΠΑΓΝΗ.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O Ροταριανός Όμιλος Κως,   πραγματοποίησε πανηγυρική εκδήλωση, αφιερωμένη στην Ελληνική Ομάδα 
Διάσωσης - Παράρτημα Κω, μέλη της οποίας τίμησαν τον Όμιλο με την παρουσία τους. Ο πρόεδρος της 
Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης Κω , κ Τρουμούλης αφού ευχαρίστησε τον Ροταριανό Όμιλο Κω για την 
πρόσκληση, αναφέρθηκε στο έργο της 
Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης Κω και για 
την εθελοντική προσφορά τους στις 
πυρκαγιές, στην ανεύρεση 
εξαφανισμένων ατόμων αλλά και για την 
προσπάθειά τους να ενημερώσουν και να 
επιμορφώσουν το κοινό πραγμα-
τοποιώντας εκπαιδευτικές ημερίδες και 
σεμινάρια για τις τεχνικές των Πρώτων 
Βοηθειών. Ο Ροταριανός Όμιλος Κω 
τιμώντας πάντα τους ανθρώπους της 
προσφοράς, προχώρησε στην δωρεά ενός 
προτζέκτορα, κατόπιν αιτήματος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης Κω με σκοπό να διευκολυνθεί το έργο των 
εκπαιδευτικών σεμιναρίων.   
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Ο Ρ.Ο. Σάμος  στις 06/06/2024  
πραγματοποίησε Δωρεά τριών (3) 
σταθερών πλήρως εξοπλησμένων 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών τελευταίας 
τεχνολογίας, στο Δημοτικό Σχολείο 
Πυθαγορείου, για την άμεση κάλυψη 
σχετικών διδακτικών αναγκών. Εκ μέρους 
του Ροταριανού Ομίλου Σάμου 
παρέστησαν, ο Πρόεδρος Όμηρος Μάριος Μπακόπουλος, η κα Ευαγγελία Μπακοπούλου, ο Αντώνιος 
Βλαχόπουλος και ο Ευγένιος Χαρδαβέλλας. Εκ μέρους του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού 
Σχολείου Πυθαγορείου παρέστησαν, η Πρόεδρος κα. Ελευθερία Πολιέζου, η Αντιπρόεδρος κα.Γεωργία 
Συμεωνίδου και ο Γενικός Γραμματέας κ.Ιωάννης Καρύδας, οι οποίοι ευχαρίστησαν θερμώς όλα τα Μέλη του 
Ροταριανού Ομίλου Σάμου για την άμεση υποστήριξη της εν λόγω Σχολικής Μονάδος. 
Ο Ρ.Ο. Σάμος , συνεχίζει να προσφέρει προς όφελος της Κοινωνίας εν γένει και της Εκπαίδευσης ιδιαιτέρως.  
 
 
 
 
 

Ο Ρ.Ο. Αγία Παρασκευή συνεχίζοντας την προσφορά οδοντιατρικής περίθαλψης σε 
ΑΜΕΑ της πόλης μας, προσέφερε οδοντιατρικές εργασίες στο οδοντιατρείο της 
προΠροέδρου Κριστιάνε Βουλφ.  
 
 
 
 
 
 
 

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος-Κολοσσός πραγματοποίησε επίσκεψη στο Χαραλάμπειο Γηροκομείο Ρόδου , με 
την έγκριση από την Πρόεδρο των Προνοιακών Ιδρυμάτων Ρόδου, κυρίας Μ. Κορακάκη. Η Επιτροπή Στήριξης 
Νεότητας και Τρίτης Ηλικίας του Ομίλου μαζί με άλλα μέλη μας, με επικεφαλής  την Πρόεδρο της Επιτροπής, 
Εικαστικός ροτ. Σταματία Στεργενάκη, έφτιαξαν με τους ηλικιωμένους ενοίκους του Γηροκομείου πασχαλινά 
διακοσμητικά που η ίδια επιμελήθηκε και τους καθοδήγησε για την κατασκευή τους. Ταυτόχρονα με την 
δράση αυτή, ο ροτ. Μιχάλης Λιμπέρης επαγγελματίας Κομμωτής, μέλος της Επιτροπής,  με την βοήθεια 
ομάδας συνεργατών του,  καλλώπισε και περιποιήθηκε όσους ενοίκους επιθυμούσαν και ο Όμιλος ευχαριστεί 
θερμά την Πρόεδρο κυρία Μαρία Κορακάκη, το προσωπικό και τους ενοίκους του Χαραλάμπειου Γηροκομείου 
Ρόδου για την φιλοξενία και την αγάπη με την οποία μας υποδέχτηκαν.  Στο Ρόταρυ Υπηρετούμε υπεράνω 
εαυτό και  Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο! 
            



ΣΥΝΤΟΜΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΔΡΑΣΕΩΝ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ 2475 Π.Δ.Ρ.
(Επιστολή Προέδρου Επιτροπής για την ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ροτ. έτους 2023-24) 

     Φτάσαμε  αισίως  στη  λήξη  της  φετινής  ροταριανής  χρονιάς  2023-24  και  προετοιμαζόμαστε  για  την
επόμενη.  Στις 14 Ιουνίου, Παγκόσμια   ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη, δεν θα μπορούσε να υπάρξει καλύτερη
στιγμή, να αποτίσουμε φόρο τιμής στο άγνωστο ήρωα που τείνει την χείρα του για να φλεβοκεντηθεί και να
προσφέρει ως δώρο Θεού το αίμα του στον άλλο άγνωστο πάσχοντα συνάνθρωπό του. 
    Ως Επιτροπή Εθελοντικής Αιμοδοσίας της ροτ. χρονιάς 2023-24 για την 2475 ΠΔΡ, οφείλουμε ένα τεράστιο
ευχαριστώ  σε  όλους  αυτούς  που   υποστήριξαν  ,συμμετείχαν,  βοήθησαν  και  προσέφεραν  αίμα  στις
εκδηλώσεις - δράσειςς που διοργανώθηκαν φέτος από την επιτροπή μας σε συνεργασία με την 2475 ΠΔΡ και
2475 Rotaract Περιφέρεια.
    Τη  φετινή ροτ.  χρονιά η  Επιτροπή Εθελοντικής Αιμοδοσίας της περιφέρειάς  μας,  κατόρθωσε   να έχει
συνεχή  και  αδιάλειπτη  παρουσία  στα  μέσα  κοινωνικής  δικτύωσης,  έντυπο  και  ηλεκτρονικό  τύπο  με
ενημερωτικές αναρτήσεις με χρήσιμα άρθρα και videos αφιερωμένα στην εθελοντική αιμοδοσία.
    Επίσης διοργανώθηκε διαδικτυακή ενημερωτική εκδήλωση αφιερωμένη στην εθελοντική αιμοδοσία με
εξέχοντες προσκεκλημένους, ενώ για πρώτη φορά μίλησε ζωντανά Ροταριανός - λήπτης προσφοράς αίματος,
ο οποίος μοιράστηκε τις ώρες αγωνίας που έζησε  για την εξεύρεση αίματος κατά την πρόσφατη περιπέτεια
της υγείας του. (https  ://  youtu  .  be  /  VDV  8  NcQeXhg  ?  si  =  YKLaPb  1  arydYTwcW   )
     Καθ’ όλη τη χρονιά, η Επιτροπή διοργάνωσε   μεγάλες επετειακές δράσεις εθελοντικής αιμοδοσίας σε
συνεργασία και με την Rotaract περιφέρεια σε Κρήτη, Αθήνα, Πάτρα και Σαντορίνη. Ιδιαίτερες ευχαριστίες
στους  Ροταριανούς  Ομίλους  της  Κρήτης  και  της  Σαντορίνης-Οίας,  καθώς τα Μέλη τους  είχαν σημαντική
συμμετοχή, προσφέροντας εθελοντικά αίμα στις παραπάνω δράσεις.
      Αποτέλεσμα των δράσεων της Επιτροπής και της προσφοράς των Ομίλων ήταν να μειωθεί  το έλλειμμα
των αποθεματικών στην Τράπεζα Αίματος της Περιφέρειας μας από  30 σε 10 μονάδες. Ιδανικός στόχος θα
ήταν το  έλλειμα να είχε  μηδενιστεί  αλλά διάφορες  συγκυρίες  δε  το  επέτρεψαν,  κάτι  που ελπίζουμε να
επιτευχθεί  στο  άμεσο  μέλλον  για  να  υπάρξει  επιτέλους  η  δυνατότητα  να  μπορούμε  να  καλύπτουμε,
σύμφωνα με το νομικό πλαίσιο, τις ανάγκες των Ροταριανών και των οικογενειών τους.
     Τέλος ιδιαίτερες ευχαριστίες στον Διοικητή μας Δημήτρη Μπέκο για την εμπιστοσύνη και την αμέριστη
υποστήριξη  που  παρείχε  στην  επιτροπή  σε  όλη  τη  διάρκεια  της  φετινής  Ροταριανής  χρονιάς,  καθώς
ενστερνίστηκε το όραμά μας και μας εμπιστεύθηκε το πρόγραμμα δράσεων, ενώ πρωτοστάτησε σε όλες τις
δράσεις των Αθηνών προσφέροντας πρώτος το αίμα του στην πρώτη Εθελοντική Αιμοδοσία των Αθηνών.

Γιατί ο Ροταριανός, σαν ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ , οφείλει να είναι ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ ΑΙΜΟΔΟΤΗΣ !
    Κλείνοντας  μαζί  με  τις  ευχαριστίες  μας  μοιραζόμαστε  μαζί  σας  όμορφες  στιγμές  από  την  πρόσφατη
Εθελοντική Αιμοδοσία του Μαϊου που μετείχε ο Ροταριανός Όμιλος Σαντορίνη-Οία, με σκοπό την ενίσχυση
της τράπεζας αίματος της Περιφέρειας μας.
                                     Με θρχ,
                 ροτ. Γιώργος Σταυρόπουλος, πβΔ
Πρόεδρος Επιτροπής Αιμοδοσίας 2475ΠΔΡ (2023-24) 

https://youtu.be/VDV8NcQeXhg?si=YKLaPb1arydYTwcW


 

                                                                           Rotary Convention 2024 
 

      Το Διεθνές Συνέδριο του Ρόταρυ, που πραγματοποιήθηκε από 25-29 Μαΐου 2024 στη Σιγκαπούρη, είναι πια 
παρελθόν, αλλά οι όμορφες αναμνήσεις θα μας ακολουθούν. Τα Παγκόσμια  Συνέδρια είναι μία ευκαιρία 
συνάντησης Ροταριανών από όλο τον κόσμο, όπου δημιουργούνται εξαιρετικές και διαρκείς φιλίες !   
     Ζήσαμε πέντε ημέρες φιλίας, ενθουσιασμού και πολιτιστικών επαφών.  Ο Πρόεδρος του Δ.Ρ.  Gordon R. 
McInally,  τόνισε τη μακροχρόνια δέσμευση του Ρόταρυ για την οικοδόμηση της ειρήνης και της καλής θέλησης 
σε όλο τον κόσμο.  Αναλύθηκαν θέματα όπως η καινοτομία στην εκπαίδευση, η ειρήνη σε καιρούς κρίσης και η 
κατανόηση του Παγκόσμιου Δείκτη Ειρήνης.  Δημιουργούμε ελπίδα στον κόσμο,  ανακαλύπτοντας την μαγεία 
του Ρόταρυ. 
    Η 2475 Περιφέρεια μας εκπροσωπήθηκε από την  pRID -πΔ Κατερίνα Κοτσαλή, την ICC Pres.-πΔ. Μάρη 
Δεληβοριά,   την A.R.C.-πΔ Ντόρα Κέμου  με τον συζυγό της ροτ. Νίκο Κέμο, πβΔ, τον Παναγιώτη Κατρούγκαλο, 
πβΔ , το ροτ. Κωνσταντίνο Παντικίου (πΡκτ Εκπρόσωπο), τη ροτ. Σοφία Βασιλοπούλου (Προέδρος Επιτροπής 
Rotaract)   και τη ροτ. Ηρώ Σμιθ. 
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Εκπαιδευτικό σεμινάριο RLTLS -  Συνέδριο   
Επίδοση Χάρτας στην νέα Περιφέρεια  (2485) Αλβανία-Κόσοβο. 

 
 

Στις 14 και 15 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε στα Τίρανα το εκπαιδευτικό σεμινάριο RLTLS, το  συνέδριο  και η 
τελετή  επίδοσης Χάρτας στην νέα Περιφέρεια  (2485) Αλβανία-Κόσοβο.  
Από την Περιφέρεια μας παραβρέθηκαν οι : πΔ και  PRID Κατερίνα Κοτσαλή  Παπαδημητρίου,  πΔ και 
εισερχόμενος ARC Κώστας Κώτσης, πΔ και ICC Task Force Expansion Zone 21 Μάρη Δεληβοριά,  πΔ  και RRFC 
Κοσμάς Χουτουριάδης, πΔ και  ARC Ντόρα Κέμου, πβΔ και ARPIC Μαρία Μάστορα. Η PRID Κατερίνα, η οποία 
συνέβαλε στην ίδρυση της 2485 Περιφέρειας,  συμμετείχε μαζί με άλλους  ανώτατους αξιωματούχους του 
Ρόταρυ στο πρόγραμμα της σύσκεψης του Συνεδρίου. Την εκδήλωση τίμησαν επίσης με την συμμετοχή  τους ο 
 RID Patrick Chisanga, ο  Γενικός Γραμματέας του ΔΡ John Hewko, PRID  Gideon Peiper, ο εισερχόμενος RID 
Daniel Tanase.  Την εκδήλωση τίμησαν και πολλοί ροταριανοί από άλλες  περιφέρειες.  Ευχόμαστε καλή 
επιτυχία στον Διοικητή Butrint Batalli και στους ροταριανούς της νέας Περιφέρειας 2485. 
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    ΔΙΔΥΜΟΠΟΙΗΣΗ (  TWINNING  ) ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ  

     Στις 16 Μαΐου 2024 πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη, μέσω της πλατοφόρμας ZOOM,  διδυμοποίηση
του Ρ.Ο. Περιστέρι-Ανθούπολη  με τον Ρ.Ο. Targu Neamt- Cetatea Neamtului της Ρουμανίας. Η τηλεδιάσκεψη
ξεκίνησε με ανάκρουση των Εθνικών Ύμνων και των δύο κρατών προς ένδειξη εκτίμησης και φιλίας!
Μέσα  σε  ένα  πολύ  ευχάριστο  και  ζεστό  κλίμα  Ροταριανής  συναδέλφωσης,  οι  δύο  Ροταριανοί  Όμιλοι
επιβεβαίωσαν  την  κοινή  επιθυμία  τους,  για  περαιτέρω  ανάπτυξη  φιλικών  σχέσεων  καθώς  και  κοινών
δράσεων.



 

 ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΟΥ ROTARACT ΟΜΙΛΟΥ της  2475 Περιφέρειας ΔΡ 
 
 
 
 

Η Διοίκηση της Περιφέρειας με χαρά σας ανακοινώνει ότι ιδρύθηκε νέος Rotaract Όμιλος:  

Η 2475  Περιφέρεια συγχαίρει το Ρ.Ο. Πάρνηθα για την πρωτοβουλία 

και εύχεται στον Rotaract Όμιλο ΠΑΡΝΗΘΑ καλή αρχή και επιτυχίες στο ροταράκτ έργο του. 

Η Περιφέρεια θα σταθεί δίπλα τους στο νέο ξεκίνημα και όποτε ζητηθεί. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Τερματισμός Λειτουργίας Ροταριανών Ομίλων της 2475 Π.Δ.Ρ 
 

Η Διοίκηση της Περιφέρειας  σας ενημερώνει 

 για τον τερματισμό λειτουργίας των παρακάτω Ροταριανών Ομίλων: 
 

Ρ.Ο. Θερμαϊκός -Φίλιππος 

κατόπιν επιστολής του Διοικητή της 2475 Π.Δ.Ρ. προς το Δ.Ρ. και σύμφωνα με το  

RI Manual of Procedure,  Article 3.020.3.  Termination for Failure to Function  

and Article 3.020.4 -Termination for lack of Members. 
 

Ρ.Ο. Ξάνθη 

κατόπιν απόφασης του Δ.Ρ, λόγω οφειλών (μη καταβολή συνδρομών στο Δ.Ρ.) 

RI Manual of Procedure, Article 3.020.1. Suspension or Termination : The board may suspend or 
terminate a club that fails to pay its dues or other financial obligations to RI  

or required levy to the district fund. 
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Το Βήμα του  Rotaract 
 

 

Μήνυμα Ρκτ. Εκπροσώπου 
 

   Αγαπητοί Ροταριανοί και Ροταράκτορες, 

O μήνας Ιούνιος είναι αφιερωμένος στις Ροταριανές Συναδελφώσεις, δίνοντας την 

ευκαιρία αναγνώρισης των δεσμών φιλίας, των κοινών ενδιαφερόντων και των 

παγκόσμιων διασυνδέσεων που ενισχύουν την εμπειρία μας στο Ρόταρυ και το 

Ροταράκτ. 

Οι Ροταριανές Συναδελφώσεις φέρνουν σε επαφή μέλη που μοιράζονται κοινά 

ενδιαφέρονται ή/και κοινές ενασχολήσεις, προωθώντας τις ουσιαστικότερες σχέσεις 

και διευκολύνοντας τη διεθνή κατανόηση. Πρόκειται για ομάδες Ροταριανών και 

Ροταρακτόρων που επιθυμούν, μέσω των κοινών στοιχείων τους, να συνεργαστούν 

σε έργα προσφοράς και να απολαύσουν δραστηριότητες που εμπλουτίζουν την 

προσωπική και επαγγελματική ζωή μας. 

Ας αφιερώσουμε χρόνο για να εξερευνήσουμε το ποικίλο φάσμα των διαθέσιμων Συναδελφώσεων τόσο εντός 

της Περιφέρειας μας όσο και σε άλλες Περιφέρειες. Είτε τα ενδιαφέροντά μας είναι η ποδηλασία, η μαγειρική, 

η φωτογραφία ή οποιαδήποτε άλλη ενασχόληση, υπάρχει μια Συναδέλφωση που να μάς ταιριάζει. Η συμμετοχή 

σε αυτές τις ομάδες εμπλουτίζει το ροταριανό ή το ροταράκτ ταξίδι με νέες εμπειρίες και προοπτικές. 

 Ο Ιούνιος, όμως, σηματοδοτεί και το τέλος της ροτ. χρονιάς. Ας αναλογιστούμε τις στιγμές που ζήσαμε, τους 

στόχους που επιτύχαμε και τις προκλήσεις που ξεπεράσαμε. Κάθε δράση, κάθε συνάντηση συνέβαλε στο 

μωσαϊκό της κοινής μας εμπειρίας, Ροταριανών και Ροταρακτόρων. Στιγμές που λειτουργούν ως πηγή έμπνευσης 

για να ανανεώσουμε τη συνεργασία μας και με ενθουσιασμό να ξεκινήσουμε τη νέα ροτ. χρονιά.   

Από το βήμα του Ροταράκτ, σας ευχαριστώ εκ μέρους όλων των Ροταρακτόρων μας για τη συνεργασία μεταξύ 

του Ρόταρυ και του Ροταράκτ. 

 Δημιουργήσαμε την ελπίδα στον κόσμο και ήρθε η ώρα να εξαπλώσουμε τη μαγεία του Ρόταρυ!  

Με θερμούς ρκτ. χαιρετισμούς, 

Μιχαηλίνα 
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Δράσεις  Ομίλων Ροταράκτ 
 
 
 

Δράση Ο.Ρ. Αγία Παρασκευή 
 
Την Δευτέρα 29 Απριλίου 2024, οι Ρ.Ο. Αγία Παρασκευή και 
Ο.Ρ. Αγία Παρασκευή επισκέφθηκαν την δομή «Ξενώνας 
Νήσος», όπου φιλοξενούνται ασυνόδευτα παιδιά από την 
Ουκρανία, και προσέφεραν πασχαλινές λαμπάδες, 
τσουρέκια και λιχουδιές, οι οποίες συνοδεύονταν από 
ευχετήριες κάρτες, προσωποποιημένες και γραμμένες στα 
Ουκρανικά. 

 
 
 

 
 
 

 
 
Δράση Ο.Ρ. Αθήνα-Λυκαβηττός 

 
Το Σάββατο 27 Απριλίου, ο Ο.Ρ. Αθήνα-Λυκαβηττός παρέδωσε είδη 
πρωινού στο Πολυδύναμο Κέντρο Αστέγων, εν όψει των Αγίων 
Ημερών του Πάσχα. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Δράση Ο.Ρ. Κηφισιά-Καστρί 
 
 
Τη Δευτέρα 29 Απριλίου, οι Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί και Ο.Ρ. 
Κηφισιά-Καστρί , παρέδωσαν 680 πασχαλινά αυγά για 170 
οικογένειες στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Νέας Ερυθραίας.  
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Η ιστοσελίδα της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ 
λειτουργεί εμπλουτισμένη και επικαιροποιημένη με ροταριανή ύλη. 

Μέχρι 30 Ιουνίου 2024, θα έχει αναρτηθεί το σύνολο της ύλης 
  που αφορά στο ροταριανό έτος 2023-24.  

Μπορείτε να την επισκέπτεστε  για την ενημέρωσή σας!  
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     ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ                                 ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 
 Διοικητής Περιφέρειας                                                  ΙΟΥΛΙΟΣ            : Υγεία Μητέρας –Παιδιού  

 Υπουργοί εν      Ενεργεία                                                         ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ       :  Αύξηση Μελών και Επέκταση 

 Μέλη Επιτροπών  Δ.Ρ.  και Ρ.Ι.                                         ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ:  Βασ. Εκπαίδευση-Αναλφαβητισμός 

 πΔιοικητές Περιφέρειας (κατ΄αρχαιότητα)                ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ       :  Οικονομική-Κοινοτική Ανάπτυξη 

 Βουλευτές                                                                         ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ     :  Ροταριανό Ίδρυμα 

 Εψηφισμένος       Διοικητής       ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  :  Πρόληψη-Θεραπεία Ασθενειών 

 Δήμαρχοι          ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ     :  Επαγγελματική Δράση 

 Μέλη Επιτροπών Ζώνης                        ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ :  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων 

 Υποδεδειγμένος Διοικητής                                              ΜΑΡΤΙΟΣ          :  Νερό και Υγιεινή 

 Βοηθός Διοικητής                                  ΑΠΡΙΛΙΟΣ           :  Περιβάλλον 

 Γραμματέας / Ταμίας Περιφέρειας                            ΜΑΪΟΣ              :  Νέα Γενιά 

 Πρόεδρος Ομίλου                                                               ΙΟΥΝΙΟΣ              :  Ροταριανές Συναδελφώσεις 

 Εψηφισμένος Πρόεδρος Ομίλου   

 Αντιπρόεδρος    Ομίλου 

 Γραμματέας Ομίλου  

 Ταμίας Ομίλου  

 Κοσμήτορας Ομίλου  

 Μέλη Δ.Σ. Ομίλου 

 Πρόεδροι Επιτροπών Ομίλου  

 Πρώην Βοηθοί               Διοικητές 

 

 
                                                               

                                                

                                               Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
 

    Έναρξη προσέλευσης (1)     
    Κρούση καμπάνας     
    Προσευχή  
    Ανακοινώσεις Γραμματέα 
    Δείπνο   
    Αναφορές Προέδρου  (2)  

    Εισδοχές Νέων Μελών  (3)  

    Ροταριανό Θέμα  (4) 
    Κυρίως θέμα (5) 
    Συζήτηση 
    Πέρας συνεστίασης-κρούση καμπάνας (6)  

         (1)   Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:00.  

          (2)   Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά ροταριανά γεγονότα στην  
                 2475 Π.Δ.Ρ. ή στο Διεθνές Ρόταρυ.    
          (3)  Κατά περίπτωση.  
          (4)  Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο. 
             (5)     Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά. 
         (6)   Συνιστάται η λήξη συνεστιάσεων στις 23:00 και               τα μέλη μπορούν  να παραμείνουν στο χώρο,  προαιρετικά. 
 
 

 

ΜΗΝΑΣ ΙΟΥΝΙΟΣ 2024 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ                                          Σελ. 29 



                                                                                                                            

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

 
 

           Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R) 
Τράπεζα:                                Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης:   Rotary International 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου:                                                 DE45 3007 0010 0255 0333 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

 Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ-ΔΩΡΕΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (και για PAUL HARRIS FELLOW) 
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

 Αποδέκτης:       Rotary Foundation 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου:                  DE51 3007 0010 0255 0200 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου:    DEUTDEDDXXX 

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:    eao@rotary.org 
 
 

     Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων) 
                                                                            Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου) 

                                                                         Αποδέκτης:     Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475  ΠΔΡ 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!  
από Σεπ 23-ΝΕΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ                                                                                                                                            

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: 

 
GR8301401010101002002310169 

  Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  k_vazimas@yahoo.com  και  takis@usa.net 
   

DISTRICT GRANTS 
Ο αρ. τραπεζικού λογαριασμού της 2475 Π.Δ.Ρ.  για όσους Ρ.Ο. συμμετέχουν σε District Grants,  είναι :   

ALPHA BANK -  GR14 0140 1010 1010 0200 2310 150    
   

 

            Στοιχεία για έκδοση τιμολογίων, που αποδίδονται στην Περιφέρεια: 

ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΚΗΦΙΣΟΥ 38Α , ΤΚ 10442, 

ΑΦΜ: 996966157, ΔΟΥ Α΄ΑΘΗΝΩΝ 

                                 

                                                                          
Rotary International Exchange Rates 

 

Για τις συναλλαγές Ιουνίου 2024, η σχέση Δολαρίου/Ευρώ είναι: 

 

 

 
 

                                     1,00 USD = 0,92 €    
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Οι Ροταριανοί αποδέκτες της  παρούσας επιστολής, 

 παρακαλούνται για την αποκλειστική χρήση των  

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή,  

καθόσον έχει συνταχθεί για την ενημέρωση  

των Μελών της 2475 Π.Δ.Ρ. 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ ! 

 

Η ιστοσελίδα μας : https://www.rotary2475d.org/ 

 
Facebook: Rotary District 2475 – Greece 

https://www.facebook.com/rotarydistrict2475 
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